10

1

12

13

14

17

19

Accesorios hidraulico 15

SFX.

-30° ‘

Tapones de ventilacion

con proteccion antisalpicaduras y colector de aceite
externo, tecnopolimero

MATERIAL

Tecnopolimero de base poliamidica (PA).

- Cubierta: color negro, acabado semimate, simbolo "carga liquida".
- Roscado y colector de aceite externo de color negro.

ANILLOS DE ESTANQUEIDAD
goma sintética NBR.

EJECUCIONES ESTANDAR

- SFX.: sinfiltro de aire.

- SFX+F: con filtro del aire "tech-foam" de espuma de poliuretano
reticulada (base poliéster), grado de filtracion 40 p.

- SFX+P: con colector de aceite, sin filtro de aire.

- SFX+P+F: con colector de aceite vy filtro de aire "tech-foam" de
espuma de poliuretano reticulada (base de poliéster), grado de
filtracion 40 p.

TEMPERATURA MAX. DE FUNCIONAMIENTO CONTINUO
100°C.

CARACTERISTICAS Y APLICACIONES

Los tapones de ventilacién SFX estéan hechos con una geometria
interna especial (patente de Elesa) que evita la salida del liquido
mediante un laberinto lineal (efecto antisalpicaduras) y favorece la
condensacion de vapores.

El colector de aceite de encaje (realizacion +P) situado en la entrada
delagujero del roscado consta de aletas escalonadas que conforman
un laberinto adicional en la entrada para las proyecciones de liquido
mas fuertes.

DATOS TECNICOS

Los caudales de aire para los diferentes modelos pueden obtenerse
a partir del diagrama ilustrado en funcién de la diferencia de presién
entre el ambiente externo y el interior del depdsito.

EJECUCIONES ESPECIALES BAJO PEDIDO

- Cubierta neutra sin simbolos.

- Cubierta de color rojo RAL 3000.

- Roscado también con fileteado de gas cénico americano NPT -
ANSI-ASME B1-20 para las descripciones indicadas en la tabla con
#.

SFX.
SFX+P
700 SFX.57-{1-1.1/4-M30)
650 SFX57-{1.112-M30)
600
SFXST-(34-M30)
SFXST4P-{1.112M30)
550 SFXST4P-{1-1.114M30)
/
500
e ‘SFX.40-{1-M24-M26)
5 SPXA0-{314-M24-M26)
. e A SFXST+P1M30) .
= [=4
=400 =
1S IS5
= z - =
= 30 =
E] 7 ]
8w S
7
250 SFXST+P-{3I4A130)
—1 SFX.40-(1/2-M24-M26)
v L sPaosp s
200 SPX30-{112M16-M18-M20-M22)
— —
|- SFXA0-38 M24-\26)
150 SFXAO+P-{112:M24-M26)
[+ SFX30{3BM16-M18-M20-M22)
_ |-
w ==t = SEX3P{I2MIEMIB-M0-M22)
] SPX30-{114-M16-M18-M20-M22)
[ —
50 — = —
—
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Caida de presion (mb)
(diferencia entre la presion en el interior y el exterior del depdsito)
2 4/2021

(2 (elesaRANTER]

ELESA Original design

Disefio operativo

retorno de aire
desde el exterior

aire o vapor
desde el interior

aceite

SFX+F
SFX+P+F

700

650

600

550

500

450 SFX57+F-{1.1/4-M30)
SEXSTHF-(34M30)
400 SEXSTHPHF-(1.12130)
SFX.57+P+F-(1.1/4-M30)

/SFX 57+F-(1-1.114-M30)

350

ES SFXST4PHE-{1-M3)
- {1:M30)

\

300
L’ / SFX 40+F-(3/4-M24-M26)
-

SFXA04F-{1-M24-M26)
| SFXST4P4F-(34-24:26)

/
20 4 B SFX404P4F-(34-1-U24-M26)
Va T T T SPxanE{Mae M)

— 1 [~ SFX.30+F-(1/2-M16-M18-M20-M22
T SFXA0PHF-(344PAAM2S)
N\ SFX404F-(31BM24-M26)
— T T\ SPGB 02
| SFX304PHF-{1/2-MHBMIBM20-422)
— -SFX.304F-(1/4-M16-M18-M20-M22)

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Caida de presion (mb)
(diferencia entre la presion en el interior y el exterior del deposito)

Modelos ELESA y GANTER, todos los derechos reservados segun la ley.
Mencionar siempre la fuente cuando se reproduzcan nuestros dibujos.



SFX. Tapones de ventilacion 2/3

SFX. SFX+F 4

n A

L
9
SFX. 10
Cédigo Descripcion d D L d2 h 52
53352 SFX.30-1/4 Gl/4 31 295 8 95 26 u
53392 SFX.30-3/8 G3/8 31 295 10 9.5 26
53432 SFX.30-1/2 G172 31 29.5 12 9.5 26 12
53472 SFX.40-3/8# G3/8 42 36.5 10 115 345
53512 SFX40-1/2# Gl1/2 42 365 12 115 25 -
53552 SFX40-3/4# G3/4 42 365 17 115 27
53592 SFX.40-1 G1 42 365 23 115 28
53632 SFX.57-3/4 G3/4 57 42 18 14 49 14
53672 SFX.57-1 Gl 57 42 23 14 49
53712 SFX.57-1%% Gl11/4 57 44 32 16 49
53752 SFX.57-1% Gl1/2 57 44 38 16 49
53002 SFX.30-M16x1.5 M16x1.5 31 29.5 10 9.5 26
53022 SFX.30-M18x1.5 M18x1.5 31 29.5 10 95 26
53042 SFX.30-M20x1.5 M20x1.5 31 295 12 9.5 26
53062 SFX.30-M22x1.5 M22x1.5 31 295 12 9.5 26 v
53082 SFX.40-M24x1.5 M24x1.5 42 36.5 18 115 345
53102 SFX.40-M26x1.5 M26x1.5 42 36.5 18 11.5 345 18
53122 SFX.57-M30x1.5 M30x1.5 57 42 23 14 49
SFX+F 19
Cédigo Descripcion d D L d2 h 52
53356 SFX.30-1/4+F Gl/4 31 295 8 €5 26 y
53396 SFX.30-3/8+F G3/8 31 29.5 10 95 26
53436 SFX.30-1/2+F Gl/2 31 295 12 9.5 26
53476 SFX40-3/8+F# G3/8 42 365 10 115 345 ﬂ
53516 SFXA40-1/2+F# Gl/2 42 365 12 115 345 o
53556 SFXA40-3/4+F# G3/4 42 36.5 17 11.5 27 L
53596 SFX40-1+F Gl 42 36.5 23 115 28 ~§
53636 SFX.57-3/4+F G3/4 57 42 18 14 49 °
53676 SFX.57-1+F G1 57 42 23 14 49 ﬁ
53716 SFX.57-1Va+F Gl1u/4 57 44 32 16 49 -8
53756 SFX.57-1Vo+F Gl1/2 57 44 38 16 49 8
53012 SFX.30-M16x1.5+F M16x1.5 31 295 10 95 26 Gg
53032 SFX.30-M18x1.5+F M18x1.5 31 295 10 9.5 26 <
53052 SFX.30-M20x1.5+F M20x1.5 31 2015 12 €15 26
53072 SFX.30-M22x1.5+F M22x1.5 31 29.5 12 9.5 26
53092 SFX.40-M24x1.5+F M24x1.5 42 36.5 18 11.5 34.5
53112 SFX.40-M26x1.5+F M26x1.5 42 365 18 115 345
53132 SFX.57-M30x1.5+F M30x1.5 57 42 23 14 49

#Tipos disponibles bajo pedido con roscado NPT (National Taper pipe Thread - ANSI-ASME B1-20).

Modelos ELESAy GANTER, todos los derechos reservados segun la ley. e_\ “mm'[n 472021
Mencionar siempre la fuente cuando se reproduzcan nuestros dibujos. L@ 3



SFX. Tapones de ventilacion 3/3

8 SFX+P SFX+P+F

3 HE ; i

12
h
.
13 L
% sEx+p
Cédigo Descripcion d D L d2 d3 In h 52
53452 SFX.30-1/2+P G172 31 295 12 18 26 €5 26
53532 SFX40-1/2+P# Gl1/2 42 36.5 12 18 285 115 345
53572 SFX.40-3/4+P# G3/4 42 365 17 23 285 11.5 34.5
53612 SFX.40-1+P G1 42 365 23 30 285 115 345
17 53652 SFX.57-3/4+P G3/4 57 42 18 23 31 14 49
53692 SFX.57-1+P G1 57 42 23 30 31 14 49
18 53732 SFX.57-1%4+P Gll1/4 57 44 32 30 33 16 49
53772 SFX.57-1%2+P Gl1/2 57 44 38 30 33 16 49
19 53242 SFX.30-M20x1.5+P M20x1.5 31 29.5 12 23 26 9.5 26
53262 SFX.30-M22x1.5+P M22x1.5 31 295 12 23 26 95 26
53282 SFX.40-M24x1.5+P M24x1.5 42 365 18 30 285 115 345
20 53302 SFX.40-M26x1.5+P M26x1.5 42 365 18 30 285 11.5 345
53322 SFX.57-M30x1.5+P M30x1.5 57 42 23 30 31 14 49
SFX+P+F
n
'; Cédigo Descripcién d D L d2 d3 In h 52
L 53456 SFX.30-1/2+P+F G172 31 29.5 12 18 26 9.5 26
@ 53536 SFX40-1/2+P+F# G1/2 42 36.5 12 18 28.5 115 34.5
o 53576 SFX40-3/4+P+F# G3/4 42 36.5 17 23 285 11.5 34.5
i,:) 53616 SFXA40-1+P+F G1 42 36.5 23 30 28.5 11.5 34.5
8 53656 SFX.57-3/4+P+F G3/4 57 42 18 23 31 14 49
8 53696 SFX.57-1+P+F G1 57 42 23 30 31 14 49
8 53736 SFX.57-1Va+P+F Gl1/4 57 44 32 30 33 16 49
é() 53776 SFX.57-1Y2+P+F Gl1/2 57 44 38 30 33 16 49
53252 SFX.30-M20x1.5+P+F M20x1.5 31 29.5 12 23 26 9.5 26
53272 SFX.30-M22x1.5+P+F M22x1.5 31 295 12 23 26 9.5 26
53292 SFX.40-M24x1.5+P+F M24x1.5 42 36.5 18 30 28.5 11.5 34.5
53312 SFX.40-M26x1.5+P+F M26x1.5 42 365 18 30 285 11.5 345
53332 SFX.57-M30x1.5+P+F M30x1.5 57 42 23 30 31 14 49

#Tipos disponibles bajo pedido con roscado NPT (National Taper pipe Thread - ANSI-ASME B1-20).

4 472021 € *m“l[n’ Modelos ELESAy GANTER, todos los derechos reservados seguin la ley.
L@ Mencionar siempre la fuente cuando se reproduzcan nuestros dibujos.



